

В свое время В.А. Сухомлинский сказал: «Школа не должна вносить резкого перелома в жизнь детей. Пусть, став учеником, ребенок продолжает делать сегодня то, что делал вчера. Пусть новое появляется в его жизни постепенно и не ошеломляет лавиной впечатлений».

Но мир меняется стремительно. Все учебные заведения ориентируются на образовательные стандарты, которые разрабатывает государство. В 2022 году нас ждёт обновление этого важного документа.

31 августа в МБОУ «Колундаевская СОШ» состоялся педагогический совет, посвященный рассмотрению ожидаемых изменений. Речь шла о стандартах третьего поколения, которые вступят в силу в сентябре 2022 года. Заместитель директора по УВР Благородова Л.А. рассказала коллегам об основных изменениях, внесённых в обновленные ФГОС. Предполагается, что стандарты третьего поколения улучшат современную образовательную систему и конкретизируют её задачи.

Директор школы Беланова Л.Б. озвучила намеченные цели и задачи а также мероприятия в школе по реализации федеральных основных общеобразовательных программ.

Педсовет прошел плодотворно. В итоге вся информация была принята к сведению, единогласно были приняты решения педсовета по вопросам реализации обновленных ФГОС на всех уровнях образования в школе.

Директор школы:



Л.Б. Беланова